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¿Cómo cambia la capacidad de un capacitor
si lleno el espacio con un dieléctrico?
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¿Cómo cambia la capacidad de un capacitor
si lleno el espacio con un dieléctrico?
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Paso 1 Paso 2 Paso 3
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Ejemplos de Dieléctricos

Dieléctricos en un capacitor plano
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(medio lineal, isótropo y homogéneo)
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Campo eléctrico en materiales
Cargas
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Cargas de polarización y el vector P
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Cargas de polarización
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Cargas de polarización y el vector P
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Las ecuaciones de Maxwell
en presencia de Dieléctricos
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∇ " 234 +5 = %libre

∇ " 6 = %libre (medio lineal, isótropo y homogéneo)
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